1. 你拿到的牌面有
	2元有____張；3元有____張；5元有____張；7元有____張；
2. 總共乘起來就是（用指數表示）：___________________________________
3. 回合紀錄
	回合
	老師出的
	最大公因數
	最小公倍數

	第一回合
	
	
	

	第二回合
	
	
	

	第三回合
	
	
	


[bookmark: _GoBack]
4. 你覺得「最大公因數」是什麼？

_______________________________________________________________________________________

5.你覺得「最小公倍數」是什麼？

_______________________________________________________________________________________

6.你認為「最大公因數」和「最小公倍數」的差異是？

_______________________________________________________________________________________







1.	找出下列各小題兩個數的最大公因數，並以標準分解式表示。
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(1)	30、2×32 
答：2×3。


(2)	35、22×3×73 
答：7。


(3)	8、32×54×11×173 
答：1。

(4)	32×5、2×52 
答：5。


(5)	24×3×52、23×33×54 
答：23×3×52。


(6)	22×3×52、32×53×11 
答：3×52。






2.	找出下列各小題三個數的最大公因數，並以標準分解式表示。

(1)	3×5、32×5、3×52 
答：3×5。


(2)	25×32、32×54、54×73 
答：1。


(3)	24×32×52、25×33×5、22×33×5 
答：22×32×5。

(4)	5×112×13、5×7×132、52×11×13 
答：5×13。

(5)	34×53、22×35×52、22×36×54×73 
答：34×52。


(6) 22×7×133×172、23×7×174×192、
  2×52×173×19 


3.	找出下列各小題兩個數的最小公倍數，並以標準分解式表示。

(1)	22×5、2×53 
答：22×53。


(2)	2×52、3×72 
答：2×3×52×72。


(3)	30、2×32 
答：2×32×5。


(4)	35、22×3×73 
答：22×3×5×73。


(5)	98、32×53×7 
答：2×32×53×72。


(6)	27×3×53、23×35×5×72 
答：27×35×53×72。




4.	找出下列各小題三個數的最小公倍數，並以標準分解式表示。

(1)	3×52、32×5、3×53 
答：32×53。


(2)	25×32、33×5、54×72 
答：25×33×54×72。


(3)	24、32×5、23×33×7 
答：24×33×5×7。

(4)	23×32×73、22×3×74、24×33×72 
答：24×33×74。


(5)	5×112×13、5×7×132、52×11×13 
答：52×7×112×132。


(6)  22×7×135×192、23×7×194、
    2×52×193 





